

# 俄罗斯看守所发生人质劫持事件

6名劫持者被击毙，两名人质被解救

新华社莫斯科6月16日电（记者陈汀）俄罗斯罗斯托夫州顿河畔罗斯托夫市一看守所16日上午发生一起人质劫持事件，6名劫持人质者被俄特种部队击毙，两名人质被解救。

据塔斯社16日报道，上述看守所的6名在押人员当天持刀劫持两名看守所工作人员。其中部分劫持者因涉嫌参与恐怖活动被捕，是极端组织“伊斯兰国”追随者。

报道援引俄联邦监狱管理局罗斯托夫州总局发布的消息说，在尝试谈判无果后，特种部队发起进攻，全部击毙劫持者，人质获救。该州各监狱将加强管控措施。

报道还说，俄联邦侦查委员会已对此案件展开刑事立案，相关工作人员已到现场进行调查。



6月16日，在俄罗斯顿河畔罗斯托夫，警察封锁案发现场附近道路，在附近警戒。  
新华社发

## 法国数十万人游行反对极右翼崛起

新华社巴黎6月15日电（记者唐霖）在法国各大工会和左翼政党号召下，法国全国数十万人15日走上街头，反对极右翼政党“国民联盟”的崛起。

根据法国警方统计，15日全国有25万人参加游行，其中巴黎共有7.5万人参与。

在9日举行的欧洲议会选举中，由于法国执政党复兴党所获支持率远低于极右翼政党

“国民联盟”，法国总统马克龙宣布解散国民议会，并于6月30日和7月7日举行新一届国民议会选举的两轮投票。

最新民调显示，极右翼“国民联盟”在第一轮国民议会选举中支持率位于各党派之首。如果按目前支持率，极右翼在国民议会总共577席中将获得可能高达195个至245个席位，成为国民议会第一大党，法国历史上产生第一位极右翼总理

可能性正变得越来越大。

面对极右翼崛起给法国政治带来的巨大威胁，法国社会党、共产党等左翼政党14日宣布成立左翼联盟“新人民阵线”，共同阻止“国民联盟”在国民议会选举中获得多数席位。法国前总统奥朗德15日宣布，将作为左翼政党候选人在科雷兹选区参加选举，希望左翼政党团结起来，共同抵抗极右翼崛起。

## 韩国政府将启动医疗应急方案

韩国医疗界定于18日举行全面罢工，以声援因反对医学院扩招计划发起“辞职潮”的实习和住院医生。韩国政府16日宣布，将于17日起实行针对重症疾病的应急轮流值班制，以减小医疗空缺造成负面影响。

此次医生“辞职潮”导火索是韩国政府2月初发布的医科大学扩招方案，内容包括从2025学年度起，将高校医学院招生规模从目前的3058人增至5058人，到2035年将新增1万名医生。医疗界强烈反对这一计划，约1.2万名实习和住院医

生递交辞呈、罢诊离岗，造成诊疗混乱。

韩国最大医生团体大韩医师协会要求政府撤回扩招计划，宣布将于18日全面罢工并举行集会。首尔大学附属四家主要医院的部分教授也将于17日起无限期停诊。

韩国国务总理韩德洙16日主持中央灾难安全对策本部会议时宣布，政府将于17日启动应急方案，针对重症疾病患者实行应急轮流值班制。

韩德洙在会上再次对大韩医师协会的全面罢工决定表示遗憾，并对拒绝参与其中的韩

国分娩医院协会、大韩儿童医院协会等团体予以感谢。他说：“患者们流着泪央求不要全面罢工，但医疗界没有改变决定，我深表遗憾。”

针对大韩医师协会提出的撤回扩招计划并重新讨论等要求，韩德洙回应，该计划以宪法和相关法律为依据，“无论考虑多少次也难以接受完全撤回的要求”。

按韩国媒体说法，如果医疗界举行全面罢工，政府和医疗界持续数月的对峙恐将进一步加剧。

据新华社电

## 美国6名未成年人涉命案被捕

美国近日发生一桩命案，一名15岁少年溺亡于储水池，6名年龄9岁至17岁不等的玩伴涉案被捕。

据《今日美国报》报道，这起案件发生于佐治亚州哥伦布市。警方5月29日接到报警，发现居民区附近的储水池里漂浮着一具尸体。初步调查确认死者是15岁少年扎米尔·格林，

溺亡日期推断为5月23日。

警方发言人布里塔尼·圣地亚哥本月14日说，尸检结果显示，格林死于他人之手。

三男三女共6名未成年人被捕并受到指控。其中，一名11岁男孩据信在格林溺亡前压在他身上，被控过失杀人和隐瞒死因。其他5人被控隐瞒死因，其中4人年龄在9岁至12岁

之间，另一人17岁。

警方14日说，被控过失杀人的11岁男孩被关押在当地青少年拘留中心。

5名被控隐瞒死因的嫌疑人中，针对17岁嫌疑人的指控由成人法庭审理，他上周交纳1500美元保释金后获释；其余4人在办理相关法律程序后回到各自父母身边。据新华社电

## 塔利班将首次出席联合国阿富汗问题会议

阿富汗临时政府发言人扎比乌拉·穆贾希德16日证实，塔利班将派代表团出席定于本月30日在卡塔尔首都多哈开幕的第三次联合国阿富汗问题会议。

阿富汗黎明新闻频道援引穆贾希德的话报道，塔利班之所以决定与会是因为会议“在人道主义援助和招商引资方面对阿富汗有好处”。

穆贾希德说，塔利班晚些时候会公布代表团成员名单。

据法新社报道，由

联合国主持的阿富汗问题多哈会议已经召开两次，第一次没有邀请阿富汗塔利班，第二次邀请了塔利班，但后者未派代表与会。

第三次阿富汗问题多哈会议定于6月30日开幕，为期两天，多个国家和国际组织的代表将与会。

按照德新社说法，阿富汗塔利班希望得到国际社会承认，一直在寻求与联合国加强合作。联合国安理会放松了针对塔利班高官的旅行限制，以方便他们出国参加宗教活动。

## 以色列装甲车爆炸 8名军人死亡

一辆以色列装甲车15日在加沙地带发生爆炸，车上8名军人全部死亡。这是以军数月以来在加沙作战中遭受的最大单次人员损失。

以色列国防军说，一支以军车队当天清晨在加沙地带南部城市拉法一个居民区行进，其中一辆装甲车突然爆炸，彻底损毁，车上8名军人全部死亡。

以军发言人说，爆炸可能由预先安放在装甲车所经路线的炸药引发，或者是由于装甲车遭到反坦克导弹打击。

据路透社报道，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）旗下武装派别称，以军装甲车进入了哈马斯预设的雷区。

以色列总理内塔尼亚胡和外交部长卡茨都在社交媒体哀悼死于爆炸的以军人员。

今年1月22日，21名以军预备役士兵在加沙地带中部一次战斗中身亡。

法新社报道，15日的事件使以军对加沙地带发起地面进攻后死亡人数超过300人。

据新华社电